MHcTpyKuma no yctaHoBKe 3awmuThbl kaptepa FORD Transit (nepegHuin npusona)

HP%
MEIAJI &

ApTukyn: 08.0453

\IW\I\I\I.KARTER.RUJ'S‘f*Q Tun ky3oBa: lNop Bbinycka: 2001- 2006 Oewurartens, KMM: 2,0TD; 2,4TD FWD

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NEMEHTOB TpaHcMmmuccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3ayuiLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMMN
Ha nonesHyto mogernb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccum.

HA3HAYEHUE:

ZawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHNYECKUX MOBPEXAEHUI.
BawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v  Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M dIeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMOYANbHO Ha KaXabli aBTOMOGWSb.
OHa [ormkHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManuayipoBaHHbIM AUIepoM U Ha
cepTuduumpoBaHHbix CTO. 3alumTa KpenuTcs K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUOBBIX IEMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3aLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I10B U arperatoB aBToMOGUIS.

MHCTPYKLWNA MO YCTAHOBKE:

1. Pa3obpaTb 3aLMTy Ha COCTaBHbIE 3NIEMEHTbI.

2. YcTaHOBWTb BHYTPb NIOHXEPOHOB CKODbI “2” Yepes 0TBEPCTUSA B HUXKHEN YacTu.

3. MpukpenuTb, He 3aTarnBas, 6oKOBbIE KpbiSibst “7” K yCTaHOBINIEHHbIM CKOGaM.

4. BcTaBuTb 3aKnagHble MaHKM B OTBEPCTUS Ha barnke nepegHero MocTa.

5. OcHoBaHue 3aLUnTbl KPENUTCH K YCTAHOBIEHHBIM Kpbinibam 6ontammn M 10x20.

6. 3agHas yacTtb kpenutcsa 6ontamu M 10x30 K ycTaHOBNEHHBIM 3aKNaaHbIM NiaHKaM.
7. Bce To4ku KpenneHus 3aTaHy Tb.

YCJIOBUA SKCIIJTYATALINN:

3awmta MOTOPHOrO OTCeKa M JfIieMEHTOB TpaHCMUCCUM MNpefdHasHadeHa [Ans  9KcnyaTauMum B YCrOBUSIX
npenycMOoTPEHHbIX Npou3BoauTerniemM aBToMobunst. Mpwy akcnnyaTauum AOMKHbI ObITb UCKIMOYEHb! CrlyYan Haesaa Ha
KpynHble NpensaTcTBUS U NpeaMeTbl Npy ABWMKEHUM aBTOMOOWNS Ha CKOpocTW. B crnyyae Haesga Ha mpenaTcTBue
HeobXoaMMO y6eauTbCs B OTCYTCTBUM MOBPEXOEHWIA Y3MOB U arperatoB aBTOMOGWIS U NPUrOAHOCTU AanbHeunwen
aKcnnyaTauuy 3allmThl Ha cneyuanuanposaHHon CTO.

/\%H

M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75

FTAPAHTUA: CMNUCOK OETATNEWN

[apaHTUHBIN CpoK aKcnnyaTauun - 1 roa. m | NAME | QTY. |

YCINTOBUA NMPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN: ll Mnarka saknankas 2

3alwmTta ycTaHoBfieHa Ha aBTOMOOUNb, C He MOBPEXOEHHbIMU CUNOBbLIMU 3MEMEHTaMy Ky3oBa W KOHCTPYKLMU n Ckoba 2

(aBTOMOBMUIB, KOTOPLIN He yyacTBoBan B ATI1); n Taika M10 2

OTCyTCTBYIOT MEXaHUYECKME MOBPEXAEHNS 3aLLUMThI, MOyYEHHbIE B pe3yrnsTaTe Hae3aa Ha NpensaTCcTBUE;

CobntogeHbl Bce TpeboBaHMs MHCTPYKLIMM MO YCTAHOBKE 3aLLMThI; n Bont M 10x20 6

OTCyTCTBYIOT MEXaHUYECKME MOBPEXAEHNS MOPOLLKOBOIO MOKPLITUS.

Mpown3BoanTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a NGO yLep6, MPUYUMHEHHBI aBTOMOOUIIO, KWU3HW 1 340POBbLIO NOAEN, H Bont M 10x30 2

B Crly4ae HapyLleHUs YCIOBUI YCTAHOBKU M 3KCMyataumu 3awwmTel. [Npon3BoamTenb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B “ Wanba 10 12

KOHCTPYKLMIO 3aLLUThI. Kpeinos >

4P, Cuctema meHemxMeHTa kadectea OO0 "MeTtannonpoaykuus" ceptudmumposaHa "Biopo Beputac

% CepTudbmkeiillH" 1 cooTBeTcTBYeT cTaHaapTy SO 9001:2008. [T pp—— M6x1.0
[nameTtp pe3bObl 9.8 Hwm

24.0 Hv 47.0 Hv 81.0 Hwm




	Страница 1

